

stalo sa

správy zo sveta duchovnej reality

Evanjelista vraví, že evanjelium zasiahlo južnú Afriku

Evanjelista Rodney Howard-Browne uviedol, že v jeho domovine - južnej Afrike sa vylialo prebudenie a počas posledných 46 dní zaregistroval 138000 rozhodnutí pre Krista. „Za 30 rokov mojej služby som také niečo nevidel. Tu nejde o míting, a nejde ani o mňa; je to o moci Božej. Je to o Ježišovi, ja tu len stojím s posolstvom a ľudia mi ho trhajú z rúk.“ Nočné prebudenecké stretnutia sú vysielané do cirkví v 63 mestách USA a prostredníctvom internetu a satelitných televíznych staníc cez TBN Africa a CTV Afrika do celého sveta - od 21.6.2009 zaznamenali divákov vo viac než 220 mestách, pri ktorých boli uzdravení hospitalizovaní pacienti a ľudia boli oslobodení z démonských tlakov. V niektorých mestách sa začali mobilizovať miestne zbory k evanjelizácii za použitia letákov z dielne Howard-Browna, ktoré je súčasťou jeho Great Awakening Tour, v rámci ktorej od februára 2007 prijalo Pána viac než milión ľudí. „To, čo sa tu stalo, je všetko, čo som prosil v Amerike,“ vraví Rodney. „Neviem, prečo to Boh urobil najprv tu.“ Napriek správam o uzdravení z rakoviny a zázračnom zmiznutí tumorov, však väčší dôraz kladie na svedectvá o spasení, pretože práve tie sú podľa neho znakom prebudenia. „Čo sa deje tu, sa nedá zastaviť. Ľudia sú tu zúfali, nenechajú oheň vyhasnúť. Nie je to o stretávaní sa, je to odovzdaní sa.“

Tumor zmizol po modlitbe

Naveen Rao bol robotník a jeho rodina bola závislá od jeho zárobku. Nikdy nevenoval prílišnú pozornosť mozgovému tumoru vo veľkosti citrónu, ktorý mal na temene svojej hlavy. Bolo dosť ťažké skákať medzi prácou a rodinou, ktorú potreboval nakrmiť. Roky plynuli a jedného dňa mu hlavou prešla obrovská bolesť. Deň za dňom sa bolesť zväčšovala a už nemohol chodiť viac do

práce. Ostal doma, neschopný robiť nič, samozrejme bez peňazí na úhradu lekárskeho ošetrovania. Jeho nádej mala klesajúci charakter, až pokiaľ misionár GFA pastor Rujul Nayar nenavštívil jeho dom. Rozprával rodine o Božej láske a zvestoval im evanjelium. Zároveň ich pozval na sedemdnňové modlitby spojené s pôstom, ktoré plánovala jeho cirkev. Naveen a jeho rodina prišli hneď na druhý. Keď manželka pastora Rujula hovorila o vízii, ktorú dostala od Boha o človeku s tumorom, Naveen uveril, že môže byť uzdravený. Položil si ruku na hlavu a modlil sa k Pánovi za svoje úplné uzdravenie. Keď skončil s modlitbou, bolesť sa zmenšila a tumor zmizol! Naveen stál ohromený so svedectvom o moci skutočného Boha. Rodina v tom momente opustila svoje falošné náboženstvo a začala slúžiť Ježišovi.

Prenasledovanie kresťanov v Rusku

Začiatkom roka ruské ministerstvo spravodlivosti zriadilo nový útvar s názvom Expertná rada pre náboženské štúdie, ktorá má údajne "nebývalé právomoci" a môže polícii navrhovať, ktoré náboženské skupiny má kontrolovať. Jej predsedom je Alexander Dvorkin, známy ako najslávnejší protisekultúrny aktivista. Od tej doby sa udialo množstvo záťahov na slobodné ruské cirkvi. Napr. v januári polícia prerušila evanjelizáciu v dedine Domnovo, zadržala všetkých prítomných a obvinila ich z prijímania pomoci zo zahraničia a príživníctva, čo boli obvinenia bežne vznášané proti veriacim disidentom v dobe ZSSR. V máji policajka v civile na tržnici v dedine Losevo varovala evanjelistov, keď neodídu, budú zbití. Kazateľom sa neskôr miestni obyvatelia vyhrážali smrťou a podpálili auto jedného z nich. 25.10.2009 zas dvaja baptistickí evanjelisti dostali pokutu 2200 rubľov (asi 50,54 € = 1.522,50 Sk) len za to, že na verejnosti "spievali žalmy a hovorili o

Kristovi" I keď policajti pripustili, že k narušeniu verejného poriadku nedošlo, pokutu im uložili, pretože evanjelisti boli členmi Baptistického rady cirkví, ktorá sa oddelila od Baptistického únie uznávanej Sovietskym zväzom v roku 1961 na protest proti obmedzeniam, ktoré bránia misionárskym aktivitám a náboženskej výchove detí.

Právnická skupina varuje, že Smernica EÚ "umlčí" kresťanov

Kresťanská právnická skupina Christian Concern for our Nation (CCFON) varuje, že návrh európskej Smernice o rovnakom zaobchádzaní umlčí kresťanov a obmedzí ich schopnosť hlásiť sa k svojej viere. Organizácia uviedla, že táto smernica má potenciál byť použitá ako "nástroj kultúrnej genocidy" a prenasledovania kresťanov. „Jej predpisy natoľko obmedzujú kresťanské slobody, že v niektorých prípadoch by mohli byť celkom umlčení a mohlo by im byť znemožnené poskytovať tovar alebo služby verejnosti bez toho, aby pri tom šli proti svojmu svedomiu, napríklad keby sa po nich chcelo, aby propagovali iné náboženstvá alebo homosexualitu,“ povedala riaditeľka Andrea Minichiello Williams. Smernica chce zamedziť diskriminácii na základe náboženstva, viery a sexuálnej orientácie v poskytovaní tovaru a služieb v každom z 27 členských štátov. CCFON už rieši prípady kresťanov, ktorí boli kvôli podobným zákonom o rovnosti vo Veľkej Británii prepustení, vrátane prípadu úradníka pre bezdomovcov, ktorý bol prepustený za to, že smrteľne chorej klientke ponúkol, že by mohla skúsiť veriť v Boha.



Róbert Vysocký